Пояснительная записка 

к распоряжению председателя городской Думы
городского округа Кинешма «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций городской Думы городского округа Кинешма»
Проект распоряжения председателя городской Думы городского округа Кинешма «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций городской Думы городского округа Кинешма»  (далее – проект постановления) разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об Общих правилах определения нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения»; постановлением администрации городского округа Кинешма от 18.05.2016 года № 831п «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления городского округа Кинешма, отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа Кинешма и подведомственных казенных учреждений».
Проект распоряжения устанавливает нормативные затраты на обеспечение функций городской Думы городского округаКинешма, применяемые в части закупок товаров, работ и услуг для обоснования объекта и (или) объектов закупки. 

Настоящий Проект распоряжения и настоящая пояснительная записка размещены в единой информационной системе в сфере закупок для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения проекта в целях общественного контроля - 7 (семь) календарных дней со дня размещения проекта в ЕИС. 

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть представлены в городскую Думу городского округа Кинешма в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Фрунзе, дом 4.

Адрес электронной почты: kin_duma@mail.ru
Контактный телефон: 8(49331) 5-72-44
