ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения председателя городской Думы городского округа Кинешма «Об утверждении требований к закупаемым городской Думой

городского округа Кинешма отдельным видам товаров, работ, услуг 

(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Настоящий проект распоряжения председателя городской Думы городского округа Кинешма «Об утверждении требований к закупаемым городской Думой городского округа Кинешма отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»  (далее - Проект распоряжения) разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации городского округа Кинешма от 18.05.2016 № 833п «Об утверждении правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд городского округа Кинешма органами местного самоуправления городского округа Кинешма, отраслевыми (функциональными) органами администрации городского округа Кинешма и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями», в целях более эффективного расходования бюджетных средств, путем установления требований, исключающих возможность закупок товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации, и делающих закупки более выгодными.
Настоящим Проектом распоряжения утверждаются требования к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг в форме перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, включенных в обязательный перечень. В ведомственном перечне определяются их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены указанных товаров, работ, услуг), если указанные свойства и характеристики не определены в обязательном перечне.
В целях общественного контроля настоящий Проект распоряжения и пояснительная записка подлежат размещению на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок товаров, работ, услуг в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – ЕИС). Срок обсуждения проекта распоряжения в целях общественного контроля – 7 (семь) календарных дней со дня размещения в ЕИС.
Предложения по внесению изменений в Проект распоряжения можно направлять в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 155800, Ивановская область, г. Кинешма, ул. им. Фрунзе, дом 4.

Адрес электронной почты: kin_duma@mail.ru
Контактный телефон: 8(49331) 5-72-44
